ИТОГИ ПЕРВОГО ЭТАПА 
областного конкурса педагогического мастерства 
коллективов загородных детских оздоровительных лагерей
Кемеровской области

	На участие в областном конкурсе педагогического мастерства коллективов загородных детских оздоровительных лагерей Кемеровской области было принято 13 заявок от педагогических коллективов. 
Рабочая группа по организации и проведению конкурса систем воспитательной работы загородных детских оздоровительных лагерей (центров) рассмотрела заявки участников, провела анализ представленных материалов – описание системы воспитательной работы ДОЛ или центра, воспитательной программы смены и сценария мероприятия по организации содержательного досуга детей (в 2014 году это фестиваль) и определила список детских оздоровительно-образовательных центров, загородных оздоровительных и палаточных лагерей, прошедших во 2 этап Конкурса:
«Огонек» город Киселевск – 16,6 баллов
«Ратник» город Междуреченск – 15 баллов
«Солнечный» город Кемерово - 14,3 баллов
«Чайка» город Прокопьевск - 13,17 баллов
«Елочка» город Прокопьевск – 13 баллов
Департамент образования и науки Кемеровской области и ГАОУ ДОД КО «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Сибирская сказка» благодарят загородные детские оздоровительные лагеря Кемеровской области, не вошедшие в Финал конкурса, за активное участие, творчество и плодотворную работу в сфере отдыха и оздоровления детей Кемеровской области.
«Бережок» город Прокопьевск – 12,5 баллов
«Чайка» город Междуреченск – 12,3 баллов
«Утес» город Прокопьевск – 12,2 баллов
«Космос» город Кемерово- 12,2 баллов
«Бунгурский» город Новокузнецк – 11,8 баллов
«Олимпиец» город Прокопьевск – 11,2 баллов.
«Юность» город Прокопьевск – 11,2 баллов.
«Романтик»  город Тайга – 9,7 баллов.
